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Cava M&M
o macabeo - xarel-lo - parellada
      
       millesimé - vintage
       15 maanden rijping op ‘lies’

       mooie rijke aroma’s, 
       ondertoon van groene appel
       fijne pareling

Cava Prosecco - Spumante

Frizzante

Terre dei Buth
o 90% glera - 10% raboso
      
       aroma’s van witte perzik en klein rood fruit
       frisse, fruitige stijl, lichte pareling

        aperitief, BBQ, dessert met fruit

Terre dei Buth Prosecco
o 100% glera	

       noties van groene appel en
       broodkorst

Terre dei Buth Spumante 
rosé
o pinot grigio - chardonnay	

        delicate tonen van aardbei 
        aangevuld met frisse aroma’s van
        kruisbes en pompelmoes	

Lambrusco

Lambrusco Grasparossa di Castelvetro
o 100% lambrusco
      
       rode, lichtparelende, halfzoete rode wijn
       zoet, fruitig, fris, levendig

          lekker als aperitief, bij dessert en pasta

NIEUW

Cava Vega Cristina
o macabeo - xarel-lo - parellada
      
       min 9 maanden rijping op ‘lies’

       intense fruitige aroma’s, 
       met frisse toetsen, licht zuurtje
       fijne pareling

€ 9,10€ 10,30

€ 8,50

€ 12,25 € 11,95

€ 7,95



Cremant de Bordeaux 
Cru La Maqueline

		  o merlot - petit verdot
   	
	                  In de neus ontwaren we rijpe kweepeer en perencompote. 
                                 De licht rokerige afdronk onderstreept de bijzondere complexiteit
		   van deze wijn.

Champagne Desautels-Cuiret
Grand Cru Champagne uit Oger

		  Fleur de Chardonnay

	              o 100% chardonnay

                                 Aroma’s van verse peren, appels, witte bloemen en citrus
                                 Typische chardonnay champagne met pitte, citroenachtige toetsen
                                 Doch ook fruitige rondigheid

		            als aperitief, bij zalm, schelpdieren, milde en zachte kaas		
					   

		

Cremant 		

		

		

Champagne Parmantier-Rigaut
Premier Cru Champagne uit Chaméry, eigen import

               Cuvée Brut Nature

	 o chardonnay - pinot noir - pinot meunier
   	
	   ongedoseerde champagne
	   Tonen van rijp geel fruit (abrikoos, perzik) 
                  en citrusvruchten
		

						    
						    
						      Cuvée Meunier

						      o 100% pinot meunier
  
   						       aroma’s van rood fruit (aardbei, framboos)
						       frisse, fijne neus
						         
			      			    als aperitief
           
                  Cuvée Rosé

           o chardonnay - pinot noir
  
                    neus van aarbei en kersen in combinatie 
                    met een knapperige toets van zanddeeg
                    subtiel en elegant

                             lekker bij het dessert
		

						      Cuvée Tradition

						      o meunier - pinot noir
						    
						        heerlijke neus van knapperig, geel fruit
                                     				      licht citroenachtige afdronk

Champagne
NIEUW

€ 15,50

€ 26

€ 33

€ 26,15
NIEUW

€ 24,50

Champagne

NIEUW

€ 39



Apero Apero
Gin “Kuitenbijter”
kruidige micro batch gin die na zijn 
destillatie op smaak gebracht werd 
door middel van slow dripping, een 
extractieproces waarbij een selectie 
van kruiden enkel hun fijnste smaken 
afgeven aan het destillaat.

Serveertip: met een vers takje tijm

Double Dutch Indian Tonic

Delicaat, zacht en een licht fruitige 
afdronk met een hint van jeneverbes en 
grapefruit.

Gin “Kuitenbijter” 
non-alcoholisch
Een pittig alcohol-vrij alternatief voor 
de befaamde Kuitenbijter Gin. Gedis-
tilleerd met natuurlijke botanicals zoals 
jeneverbes, gember, zwarte peper, 
angelica, citroen, …

€ 36

€ 26 € 6,50 per 4

Rum Embargo Añejo 
Extra (70cl)
Caribbean Blend

assemblage van rum uit 5 Caraïbische 
gebieden (Guatemala, Trinidad, 
Tobago, Martinica, Cuba)

zacht, fruitig, rond, fluweelzacht

€ 35

KUITENBIJTER DELUXE BOX
 68 euro

Kuitenbijter Gin
2 Kuitenbijter glazen
cocktail maatbeker

Zoet
Les Insolites Gourmand
Côtes du Rhône, Vin de Pays IGP

o 100% viognier
       
       aroma’s van mandarijntjes, abrikoos, peer, vanille  
       zoete wijn

         heerlijke aperitief- of dessertwijn, 
         bij blauwgeaderde kazen

€ 12



Rosélovers Huiswijn
Terrasses de la Mer rosé
Frankrijk, Pays d'Oc

o 80% grenache noir - 20% syrah

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet                         

Gris d’Amélie
Frankrijk, Pays d'Oc

o grenache - syrah 

       fris	                              	  vol

   droog                                      zoet

      

Alphonse
Frankrijk, Bourgogne

o gamay noir à jus blanc

       fris	                              	  vol

   droog                                      zoet

      

Le Cri “Je vous en Gris!”
Frankrijk, Vin de Pays IGP

o cinsault - grenache noir

       fris	                              	  vol

   droog                                     zoet

   	

Parfums du Midi rosé
Frankrijk, Pays d'Oc

o grenache rosé - syrah

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet

Gris Blanc
Frankrijk, Pays d'Oc Rousillon

o 100% grenache rosé

        fris	                              	  vol

    droog                                    zoet

 JOSEPH CASTAN ELEGANCE
  Languedoc, Pays d'Oc IGP

  Verkrijgbaar in 5 soorten:

 o chardonnay

 o sauvignon blanc

 o syrah-grenache

 o merlot

 o cabernet sauvignon

FRANKRIJK

 SAN MARZANO MILUNA
  IGT Puglia

  Verkrijgbaar in 3 soorten:

 o wit (chardonnay - malvasia bianco)

 o rood (malvasia nera - negroamaro - sangiovese)

 o rosé (100% primitivo)

ITALIE

€ 7,25

€ 7,25

€ 7,95 € 7,20

€ 11,50 € 8,75

€ 8,50 € 12,50



Onze selectie per 
regio

Frankrijk - Languedoc
Maison de la Villette
Languedoc, Vin de Pays IGP

o 100% chardonnay

       frisse aroma’s van appel, peer, citrus 
       en noten, geroosterd brood en 
       vanille

       lekker bij romige pasta, zeevruchten
       en visgerechten

€ 10

Pure Altitude
Languedoc, Haute Vallée de l’Aude IGP

o 100% pinot noir

      complexe aroma’s met een 
      combinatie van wrange kersen en 
      toetsen van kirsch met kruidige 
      ondertoon

       lekker bij gegrild vlees

€ 10,50

Château Fontarèche Pierre 
Mignard
Languedoc, Corbières AOP

o mourvèdre - carignan - syrah	
       
       aroma’s van rijp rood & zwart fruit 
       en specerijen, lichte vanilletoets

         lekker bij gegrild vlees

€ 9

Prestige de Laborie
Languedoc, Pays d’Oc IGP

o 100% chardonnay

       rijke, boterachtige textuur in 
       evenwicht gehouden door een 
       knapperige zuurtegraad
       subtiele toetsen van toast en honing

       lekker bij gegrild wit vlees, 
       gemarineerde vis of risotto met
       zeevruchten

€ 8

Prestige de Laborie
Languedoc, Pays d’Oc IGP

o merlot - cabernet
       
       prachtig boeket van rode vruchten
       verweven met kruidentoetsen
       ondertoon van rijp fruit en mooie
       afdronk

         lekker bij gegrilde vleesschotels
         en rijpe kazen

€ 7,95



Frankrijk - Côtes du RhoneFrankrijk - Sud-Ouest
Domaine du Tariquet Classic
Sud-Ouest, Cötes de Gascogne

o colombard, gros manseng, sauvignon, Ugni-blanc

      intense bloemen- en citrustonen
      tonen van exotische bloemen
      lichte, frisse witte wijn

       ideaal bij zeevruchten of als aperitief

€ 7,50

Folie des Frères wit
Côtes du Rhône, Cötes du Rhône AOP

o 100% viognier
       
       smaakvolle, florale wijn met aroma’s
       van perzik en abrikoos

       visgerechten met rijke sauzen, witte
       vleessoorten

Folie des Frères rood
Côtes du Rhône, Côtes du Rhône AOP

o 100% grenache
        
       volle smaak van kersen en rood
       fruit, kruidig

         pittige gerechten

Clos des Frères wit
Côtes du Rhône, Vacquerays AOP

o grenache blanc - clairette blanc &
       rosé - bourboulenc
       
       complexe volle witte maaltijdwijn,
       fruitig maar toch elegant

       fijne vis- en gevogeltegerechten

Clos des Frères rood
Côtes du Rhône, Vacquerays AOP

o grenache - syrah - cinsault

       aroma’s van zwart fruit,
       kruidige toets en hint van chocolade     

        stevige, complexe vleesgerechten

€ 12€ 13
Beperkte 

oplage

€ 21€ 23

Beperkte 

oplage



Domaine Ninot “La Barre”
Bourgogne, Rully AOP

o 100% chardonnay
       
     fruitige aroma’s van witte bloemen
     elegante smaak van amandel

        vis, kreeft, gevogelte,  verse geitenkaas

Frankrijk - BourgogneFrankrijk - Bourgogne
Buissonnier Rully wit
Bourgogne, Rully AOP

o 100% chardonnay
       
       volle witte wijn met subtiele florale
       toetsen, aroma’s van honing en 
       gedroogd fruit

        delicate vissoorten, wit vlees

Buissonnier Rully rood
Bourgogne, Rully AOP

o 100% pinot noir	
       opvoeding op vat 

       fruitige aroma’s van perziken
       aroma’s van zwart en rood fruit,
       licht kruidige pepertoets

          gegrild gevogelte

Domaine Cheveau 
“Les Boutillets”
Bourgogne, Bourgogne AOP Mâconnais

o 100% chardonnay
       
      aroma’s van rijpe citrus, witte bloemen 
      en mineraliteit
      
      licht houterige afdronk

        schaal- en schelpdieren, gegrilde vis, 
       zachte kazen

Domaine Cheveau 
“Le Bouteau”
Bourgogne, Beaujolais Leynes AOP

o 100% gamay
       
       vol finesse en mineraliteit
       tonen van zwart fruit en mokka

        varkensvlees, wit vlees

Chablis “Les Vénérables”
Bourgogne, Chablis  AOP

o 100% chardonnay
    
       Toetsen van rijper fruit en boter
       Aroma’s van witte bloemen en subtiele
       kruidigheid van hout
       Mooie lange afdronk

         sole meunière, witte vis, oesters

€ 28,75

€ 18,75

€ 22,95

€ 15,95

Domaine de la Denante
Bourgogne, Saint-Veran AOP

o 100% chardonnay
       
       volle aroma’s met toetsen van brioche, 
       amandel en rijp fruit

        gebakken vis, salades, steak tartaar

Domaine Céline & Frédéric 
Guéguen “Côtes Salines”
Bourgogne

o 100% chardonnay
       
       aroma’s van witte bloemen en 
       amandelen, grote mineraliteit
       toetsen van honing

        wit vlees, zeevruchten, vis in saus

NIEUW
€ 19,50€ 17,50

€ 19 € 21

Domaine Benoit Chevallier “Coteaux 
Bourguignons”
Bourgogne, Côtes de Nuit

o 100% pinot noir
       
     Florale aroma’s met indrukken van zwarte vruchten
     krachtige impressies van zwarte vruchten zoals cassis
      
      licht houterige afdronk

        lekker bij raclette en fondue

€ 24,95

NIEUW

Beperkte 

beschikbaarheid



Pouilly-Fumé 
“La Renardière”
Loire, Pouilly-Fumé AOP

o 100% sauvignon blanc

       droge, frisse maar smaakvolle witte wijn, 
       toetsen van citrus

        schaal- en schelpdieren, gebakken vis

Vin-Q’s favorite

Sancerre Eric Louis
Loire, Sancerre AOP

o 100% sauvignon blanc
       
       heel evenwichtig en fris, aroma’s  van
       citrus en ananas

        vis, schaaldieren, wit vlees, gevogelte, 
       geitenkaas

Denis Meunier 
“L’expression de Silex”
Loire, Vouvray AOP

o 100% chenin
       
        frisse, levendige chenin met veel wit fruit 
        en minerale toets
        mooi rond en droog in de afdronk

        lekker bij gerookte eendenborst, paté, 
        raclette, wit vlees, geitenkaas

Frankrijk - Bordeaux

Zédé de Labégorce
Bordeaux, Margaux AOP

o merlot - cabernet sauvignon - 
       cabernet franc	
       
      aroma’s van zwarte kers en cassis
      heel sappig met mooi evenwicht tussen     
      alcohol en aciditeit

       rundsvlees, lamsvlees

Frankrijk - Loire
Château Sainte-Marie wit
Bordeaux, Entre-Deux-Mers AOP

o sauvignon blanc - semillon - 
      muscadelle
       
      volle witte wijn, toetsen van witte 
      bloesems en citrus

       visgerechten met rijke sauzen

Château Sainte-Marie rood
Bordeaux, Bordeaux Supérieur AOP

o merlot - cabernet sauvignon
       
       volle, fruitige rode wijn met toetsen
       van rode vruchten, lichtjes gekruid

         rood en gegrild vlees

Château de Lionne
Bordeaux, Graves AOP

o merlot - petit verdot -  cabernet sauvignon
       
      Intense robijnrode kleur, mooie aroma’s
      van zwarte vruchten en lichte houttoetsen.
      Elegante sappige mondstructuur met 
      verweven tannines. Heel weelderig in
     de mond met een aangename frisse
     afdronk.

       gevogelte, klein wild

bewaar-

potentieel

€ 11,50 € 11,95

€ 13,95

€ 24,95

Château Roc de Bécot
Bordeaux, Puisseguin Saint-Emilion

o merlot - cabernet franc
       
       fluweelzacht en verfijnd met kers,
       vanille en peperkoek
    

       lekker bij rood vlees en charcuterie

€ 17,50

€ 12,95
NIEUW

€ 22,50 € 23,50

Domaine De La Commanderie
“Cuvée Médiévale”
Loire, Chinon AOP

o 100% cabernet franc

       soepele, fruitige wijn met aroma’s van
       rood fruit en kruid
 
        charcuterie, gegrild vlees, 
        wit vlees

€ 10,50

Domaine Chevilly
Loire, Quincy AOP

o 100% sauvignon blanc

       eerder strakke, elegante frisse wijn
       met toetsen van wit fruit en agrum
 
         aperitief, schaaldieren, vis,
        geitenkaas

€ 14,75



Frankrijk - Alsace
Albert Hertz “Pinot Gris”
Frankrijk, Alsace AOC

o pinot gris
       
       droge witte biowijn
       toetsen van vanille en geel fruit
       complex en geroosterd, pittig van smaak    

       lekker als aperitief, bij foie gras, gevogelte

€ 14,50 Albert Hertz “Pinot Blanc”
Frankrijk, Alsace AOC

o pinot blanc
       
      droge witte biowijn
      toetsen van groene thee en agrumes
      mineraal

       lekker bij kruidige (Aziatische) keuken
       schaaldieren, gevogelte

€ 13,50Albert Hertz “Riesling”
Frankrijk, Alsace AOC

o riesling
       
      toetsen van honing, rijp steenfruit,
      rozijntjes

       lekker bij Oosterse kruidige gerechten,
       choucroute, gerookte vis, foie gras

€ 14,50

NIEUW

NIEUW

NIEUW

Spanje

NIEUW

Montebaco Semele
DO Ribera del Duero

o 100% tinto fino

        toetsen van zwart en rood gekonfijt fruit 
        hints van peper en kruiden afgerond 
        door nuances van gebrand hout
        
         lekker bij fazant, patrijs, varkenshaas

€ 11,50

Suelos Macabeo
DO YECLA

o 100% macabeo

       intens aroma van wit fruit met een 
       florale toets en citrushint

         Lekker bij schaal- en schelpdieren

Suelos Syrah
DO YECLA

o 100% syrah

       aroma’s van rijp, rood fruit,
       gedroogde vijgen en zwarte peper
       rijpe tannines, lange, zachte afdronk

         Lekker bij vlees, stoofpotjes

€ 8 € 8 NIEUW

De Haan Altés “Benufet”
Cataluña, Terra Alta

o 100% garnatxa blanca

       neus van witte fruitbloesem en rijp
       wit fruit

         gegrilde vis, zeevruchten, kip,
         risotto
        

De Haan Altés “Cupatge”
Cataluña, Terra Alta

o garnatxa negra - syrah

       smaken van rijp zwart fruit
       zeer sappig

         gegrild vlees
         

€ 15,50 € 11 NIEUW

NIEUW

NIEUW



Vigneti del Vulture “Pipoli”
IGT Basilicata

o Fiano

       Parfum van abrikozen, perzik, citrus,
       zoete bloemen en nootachtige tint
       Smaak overheerst door aroma’s van
       citrus en tropische vruchten.

         Lekker bij visgerechten of als aperitief

Vigneti del Vulture “Pipoli”
IGT Basilicata

o Aglianico

       smaken van donker en rood fruit
       vol en zacht in de mond dankzij
       enkele maanden rijping op eiken vat

         Lekker bij rood vlees, stoofpotjes,
         harde kazen

€ 11 € 11,50 NIEUW

Italië

Feudi Bizantini 
“Passofino Montepulciano”
Montepulciano d’Abruzzo DOP

o 100% montepulciano

       Geuren en smaken van blauwe pruimen, 
       blauwe bosbes, zwarte bosbessen en 
       rode vruchten. 
       Subtiele kruidigheid door opvoeding op
       eik

         Lekker bij gegrild (lams)vlees, 
         spaghetti bolognese

Feudi Bizantini
“Passofino Pecorino”
Pecorino IGT

o 100% pecorino
       
       aroma’s van citrus, peren en exotisch
       fruit 
       aanhoudende frisse smaak met lichte
       toets van balsamico in de afdronk

        lekker bij vis, sashimi, schaaldieren

€ 12,95€ 13,50

NIEUWTOPPER!

BESTSELLER

40 “Nero di Troia”
IGT Puglia

o 100% nero di troia

        fruitige en zoete aroma’s met
       verfijnde kruidtoets

        volle en zachte rode wijn met mooie
        verweven tannines
       
         Ideaal bij rood vlees en kaas

Italië
40 “Negroamaro”
IGT Puglia

o 100% negroamaro

        aroma’s van rode vruchten en kruiden
        afdronk met aroma’s van rode en
        zwarte bessen, zachte tannines

        
         Ideaal bij pastagerechten, vlees
         met sauzen

€ 8,10 € 8,10

NIEUW

De’Conti Appasimento
IGT Puglia

o 100% primitivo

        aroma’s van kersen, frambozen, 
        blauwe bessen en chocolade
        fijn kruidig en lange afdronk
        
         Ideaal bij rood vlees, hertenfilet,
         ragout, harde kazen

€ 12,75



Net iets 
anders...



Premium IO Olijfolie Black
Spanje, Extramedura

o manzanilla - arbequina
       
        kruidig met een klein bittertje

         voor salades en tomaten

Premium IO Olijfolie White
Spanje, Extramedura

o arbequina - manzanilla
       
        mild en fruitig

         voor pasta, brood, carpaccio

Bij Vin-Q kunt u steeds terecht voor een presentje voor familie, vrienden 
of één van uw professionele relaties.

Steeds klassevol en personaliseerbaar. 
Vele andere mogelijkheden vanaf € 10 tot... Verpakkingen voor 1, 2, 3, 4 en 6 flessen. 

Contacteer ons voor een voorstel op maat naar uw budget.

Olijfolie

Advokaat

Limoncello

Kuitenbijter Advocaat 515ml
De Kuitenbijter Advocaat is een heerlijke, zijdezachte advocaat. 
Deze fluweelzachte lekkernij, ook wel liefkozend “Mayo Jaune” 
genoemd, staat symbool voor vakmanschap en traditie. Net 
zoals de gele trui een leider is in de wielerwedstrijd, draagt 
deze advocaat de gele trui in de smaakcompetitie. 
Een perfecte keuze om elk dessertmoment naar een hoger 
niveau te tillen!

bevat 15% alcohol

€ 17,90 NIEUW

Geschenken

Artisanale limoncello
artisanaal bereid op basis van bio 
citroenen

Beschikbaar in 2 verschillende 
formaten

500ml - € 32
1L - € 55250ml - € 12,50

500ml - € 18,95
250ml - € 12,50
500ml - € 18,95



Vin-Q levert al uw bestellingen (vanaf 75 euro) graag gratis aan huis 
in regio Groot-Aalst, Opwijk, Merchtem, Affligem, Lebbeke.

Bestelling plaatsen?
Eenvoudig telefonisch of via email.

Toevallig in de buurt? Bel gerust even aan. 
Zijn we thuis? We helpen je graag dadelijk 

verder.

De prijzen vermeld in deze brochure kunnen onderhevig zijn aan mogelijke prijsstijgingen 
bij producenten en toeleveranciers.

Algemene verkoopsvoorwaarden zijn te consulteren op onze website www.vin-q.be

Wijnabonnement
Maandelijks verrast Vin-Q u met een wijnpakket.

Maak op een eenvoudige manier kennis met ons gamma.

Bepaal zelf de duur van het abonnement: 
3 maand - 129 euro
6 maand - 249 euro

1 jaar - 399 euro

Ook zeer origineel als geschenk.

Interesse? 
Neem telefonisch contact met ons op en wij geven graag wat bijkomende uitleg.

GSM 0478 60 01 42

Wijnadvies
Zoek je een passende wijn voor een bepaalde maaltijd of menu?

Mail ons op info@vin-q.be en wij doen graag een voorstel.

Een goede match tussen uw gerechten en wijnen brengt uw diner naar een hoger niveau.

Vlotte levering aan huis of 
afhaling op afspraak



Tindeweg 6
9310 Moorsel

0479 35 62 57
0478 60 01 42

info@vin-q.be
	

www.vin-q.be
facebook: @VinQ.be

Instagram: @vinq_karen

Bestel eenvoudig
telefonisch of via e-mail


